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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO 
INSTITUTO DE FÍSICA, REALIZADA EM 

 
Item I – Indicação de nomes para 
Profissional em Ensino de Física
Marta Feijó Barroso, para recondução ao cargo de Coordenadora do Mestrado Profissional 

em Ensino de Física. Aprovado por unanimidade. 

Carlos Eduardo Magalhães de Aguiar, Alexandre Carlos Tort, Carlos Augusto Domingues 

Zarro e Carlos Farina de Souza para compor

Deliberativa do Programa de Pós Graduação em Ensino de Física, e

nomes dos professores Hugo Milward Riani de Luna

por unanimidade. A Diretor

como representante da Diretoria na Comi

 
 

 
Rio de Janeiro, 6 de março de 20
 
 

Ana Lúcia de Moraes Santos
Chefe da Sec. Ativ. Gerenciais 

IF/UFRJ 
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EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO 
INSTITUTO DE FÍSICA, REALIZADA EM 6 DE MARÇO DE 20

Indicação de nomes para Renovação do Conselho Deliberativo do Mestrado 
Profissional em Ensino de Física do Instituto de Física. Foi indicado o nome da professora 

recondução ao cargo de Coordenadora do Mestrado Profissional 

Aprovado por unanimidade. Foram indicados os nomes dos professores 

Carlos Eduardo Magalhães de Aguiar, Alexandre Carlos Tort, Carlos Augusto Domingues 

Zarro e Carlos Farina de Souza para compor, como membros Titulares,

Deliberativa do Programa de Pós Graduação em Ensino de Física, e como suplentes 

Hugo Milward Riani de Luna e Penha Maria Cardoso Dias

Diretora indicou o nome do prof. Antonio Carlos Fontes dos Santos,

como representante da Diretoria na Comissão. Aprovado por unanimidade. 

de 2018. 

Ana Lúcia de Moraes Santos 

EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO  
DE 2018. 

Renovação do Conselho Deliberativo do Mestrado 
nome da professora 

recondução ao cargo de Coordenadora do Mestrado Profissional 

Foram indicados os nomes dos professores 

Carlos Eduardo Magalhães de Aguiar, Alexandre Carlos Tort, Carlos Augusto Domingues 

, como membros Titulares, a Comissão 

como suplentes os 

e Penha Maria Cardoso Dias. Aprovado 

Antonio Carlos Fontes dos Santos, 

 


